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MMag. Dr. Susanne Raab 

Bundesministerin für Frauen, Familie, Integration 

und Medien 

Herrn 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2022-0.635.294  

Wien, am 4. November 2022 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Loacker, Kolleginnen und Kollegen haben am 

5. September 2022 unter der Nr. 12100/J eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Testkosten für die Covid-Pandemie“ an mich gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 5: 

1. Welche Testprogramme wurden seitens des BKA seit Beginn der Covid-19-Pandemie 

durchgeführt? (Bitte um Aufschlüsselung der Testprogramme nach PCR- und 

Antigen-Tests inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträgen, sowie 

monatlich durchgeführter Tests) 

2. Welches Budget stand dem BKA seit Beginn der Covid-19-Pandemie für Tests auf 

Covid-19 zur Verfügung? (Bitte um Aufschlüsselung einzelner Budgets für jeweilige 

Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträge) 

3. Welches Budget wurde seitens des BKA seit Beginn der Covid-19-Pandemie für Tests 

auf Covid-19 abgerufen? (Bitte um Aufschlüsselung der abgerufenen Summen für 

jeweilige Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und 

Consultingaufträge) 
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4. Welche Summen wurden seitens des BKA seit Beginn der Covid-19-Pandemie für 

Tests auf Covid-19 ausbezahlt? (Bitte um Aufschlüsselung der ausbezahlten Summen 

für jeweilige Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und 

Consultingaufträge, Empfänger und Monat der Zahlung) 

5. Welche Summen sind seitens des BKA potenziell noch für bisher durchgeführte Tests 

im Rahmen eigener Testprogramme zu bezahlen? (Bitte um Aufschlüsselung der 

bisher eingereichten und noch nicht bezahlten Summen für die jeweiligen 

Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträge sowie 

Angabe der spätestmöglichen Frist zur Kosteneinreichung) 

Ich darf auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 12086/J vom 

5. September 2022 durch den Bundeskanzler verweisen. 

Darüber hinaus sind der Sektion Familie und Jugend Kosten in Höhe von Euro 758,80 bei der 

Veranstaltung zur Präsentation des 6. Österreichischen Familienberichts im Mai 2021 für 

eine Teststraße und Tests vor Ort des Instituts für medizinische und chemische 

Labordiagnostik Gesellschaft m.b.H entstanden. 

 

 

MMag. Dr. Susanne Raab
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